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 نکته : دردو شکل هم نهشت، اجزای متناظر باهم برابرند.
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 نکته : عرض بردارهای موازی با محور طول ها صفر است.
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 اجزای متناظر
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Aمجموع رأس های مقابل با هم برابراست. نکته :  C B D    

 



 صفحه چهارم
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  اصفهان 95خرداد  ایتان شهید اژهدبیرس   قدیریمهدی آقای طراح سوال : 

 د.موفق باشی                                                                                                                          
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نکته : درشش ضلعی منتظم  n برابر است واگر کمتر باشد  ضلع با شعاع 6 n  ضلع از شعاع بزرگتراست واگر 6

بیشتر از شش ضلعی باشد  n  شعاع از ضلع بزرگتر است. 6

 

 


